Y oL,

=« 4y 3F -

_(x
y—(Y)' \

(2l @ilgi 510909 = poww (p )0 = paxiy Jad) (5 422)
oS 0 (i [y &l ol fasyl - ¥y a4y 55 -

X +Ox—F>0 = xe(Y,V)
o S ‘o o Y o e
X=;J5.b4.3ﬂ)'5lo‘5|)|ef(X)&bdqng)a.cb.w‘?ua}c’ X=;J,.b4gﬂ)'5hda.m‘5|,l.> Y=—X +0X—F &b ;50 d,b 5l
\
! log;&ﬁg

(y S% = logyslog%=—vlogr=—o/9)

] w3 «F» g 35 gy F(X) S —o/F asCsl v amgi b
(2ol @lg HIog05 = pow ()0 — pxiy o) (6 5322)

.b="4_?;‘»;.i).>‘¢>_~v|4_ﬁ)yl_3¢~o_~a4_ga_'>|53.>3 a=—"w’s¢~u‘ o.»..;";J.S.’;.;.ouml,wq»b,oau)lapﬁ_«\‘;» M;—"

g
\ f
— i‘/ = ae(-Y,-))

(2 los &g 519909 = paws (3o = waxiy Jod) (55i22) . D—a=F (pl by
—«Y» 4...,; -¥

-

(oo, 3 (2lod @lgi 519909 = o ()0 = iy Joad) (5 50222)
oS o0 (et [ 2ol dold fasol = «Y» iy 35 -0

X e = x<—Tl, x> T
xX+Y -
210 50 By 5l ogl o0 0y €D &y 35l Ly
y=X_‘~=\— o {x>\‘ y<\) = logy<o
x+Y X+Y [X<-Y y>) = logy>o
(02 )8 &7 510900 = pgas (1) = pixiy Jod) (g yhar) Mgl 20 3 i «FP 9 €T gladly 35 o i (il
= «Fr a5 -8
Ep

E
=6 > logE—A=loga=~/V = logE, —logEg =+/Y = W/ A+\ /oM, -2/ A—V\/0Mg =+/¥ =
B B

V/6(My —Mg)=+/Y = M, =-/¥$+Mp
(0 15 23155 0532)15 = oo (o 30 = oy Juad) (6 yx)
—«» @y -V

- . . V/ oA
O LpA, =AY o r =y o st =log, ¥ = = =1/s

of

(o) 5 (olod @lgd 0 p1yl5 = g (3030 = pxiy, Jad) (5 pn2r)



. - . a s .
(' o 50 45 Hebyled 2055 ey ) £ jloged 51 iy — > 4y 35 -A
----------- ¥ 7
] Y Ex - -
lim f(x)=-%, lim f(X)= coisgogo
," x—>¥" X—f
R : TRV
lim £(x)=F, lim f(X) = o 39530
P E— & X () XY

(G sl b= Jsl (0 = itedd o) (5 p2327) S92 0l douwlomo o jd 390 5 (S Ldd ol Ly

—_«F» M)f -9
i Hogsinx)] _flogy]_[71_ ) _ )
—_ Y Y — —
x—)% [-x'] [_E 1 Y Y v
f

(&5 9> dplmo — pgd (w30 — piled Juad) (5 5322)
=« &y ¥ -V

lim f(x)= lima™¥—y=a"—y=_"_y

x0T x—ot a
= ——¥=-) = a=)
) MR SR/t ) MR S K CSRY (K 2 Y (WL 2.3 R S a
lim f(x)= lim = lim = = =—
X—po™ PV x>~ 1-Y % y—v ¥ (Y *-y)

(&g a2 dplmo — 290 (30 — i Jud) (5 422)
1S oolaiuwl 3 635le® atlgy 3l pesiled (o0 393 Jruo Caomwdy X HFT 1SS — «T» 4y 35 -1

0+x)" ~v+nx = Nrx ~1+>
n

)1 1y olgF cxt yiaS 45 Camsl (glalaz 5led lakon vz ,a Y]
e 510 condy aiaS LSS @ asei b

E Jrf —Jrx+1

Y+ FVYX— V= Y-
li = lim Frx-y-x = (FY - )X =Y+
x>0~ x4+ x" +x X—e Vx" X
(&g 92 dplmo — 090 (30 = ol had) (5 44222)
-« ay ¥ Y

lier—x—Jx+\XJr—x+Jx+\er+x+r=lim (F=x—x—=NY+x+Y) — lim YO—x)WF+X+Y) Iy
1 PEx—r  Srox+xH) e o (FEx— P o x VX)) o (x= DG x+/x+))

(&g 9o dmulno — 090 (w33 — el Juad) (5 4)
o310 1) Jlgmw 50 ool didS ST Gudo =« 4y 35 1Y

\ b
a('—=x)—b(1——x) (a—b)+(-a+—)x a-b=o = a=b
N=vx =b/N—
lim 2 - Tx ! X — lim Y = lim Y oy b
X—>o \”—9)(—\ X—>o \—¥x—) X—o -¥x —a+;=—\"

= a=b=% = ab=\Y
(&g 92 dplmo — 090 (30 = i had) (5 /4222)



1l 3 O yguo Al y b X =) e Sl o 1510 Lol condid Gy 23 X =) 50 ol a5 ol a4y dogi Lo «Fy 4 35 —VF
YV +a() +b=0 = at+tb=-1(%

g1 5500 Jole (39,5 Iy (gl yt el X = S5 45 ol Jule 95 wps fol> X' +ax" +b

x' +ax’ +b | x=)
Y Y Y
—-X' +X X +(a+))x+a+)

(a+\)xr+b
Y r Y
—(a+)x' +(a+)x ¢
) (a+)) = f(x}=w=xr+(a+\)x+a+\
(a+V)x+b X—\
—(a+V)x+a+)\
a+b+\

= &
_IO=Y  t@+N+ati=—t = Ya+¥=—t = a=-t —2 5 b=y = b-a=0s

(&g 92 dplmo — 090 (30 = i Juad) (5 44222)

=«» 4035 -0
i V+tan' x+ ¥tanx + ¥tan" x - (\+tanx)r - (\+tanx)" _
H{’IT‘ V+tan" x B m‘}” (V+tanx)(V+ tan" x — tan X) B 1an V+tan' x — tanx -
X—>— X x>
(&g 92 dplmo — 090 (30 = i Juad) (5 44222)
=« Ay ¥ -8
) b \ Y . Y x—Y . Y -
lim [x] ( - )= lim =— = —Ybda=)

o XY XY TXY o —(x—Y) (x+r)(rx+\))=xl_l)n:—m_ Yo
(&g 9> amulno = pgd (o — i Juad) (5 yi22)
10,lg0 (owy = «T» 4y 35 1Y
o 392 g0 Al (3l 38 @b o> Lol el @b wwold £ 35 X = ¥ 1y 5 .ol o y3b >
o 2 9 Sl y o X = )0 &l 1 ) ] G yo >
90 3~V SX <Y o3b 50 o do 51510 gl o due (o s3> JS 10 &5 Dbl )0 o <35 @ilgi muild (o0 ol Cawyd
o] iy o 0318 03l (595 Wyl d T 30 4S b ki Ly g o0 T dus X = o (gljla ki 2l
i 02 (51510 Aziij0 g oz ao lyld X =¥ adadi j0 aili ol by s cal oold Bl Al s3> TS X< Y bl e
(92— 093 g Jgl (w90 = i Juad) (5 422)
oS 50 P 8 = €T 435 1A
lim f(x)=L,, lim g(x)=L,
X—>—Y

Xx—>=Y
iw2le ©ygecnl 5o
-L,
Li+Y . X L
Y = L,=-Y,Ly=0 = lim Bx) _ =o

L,-L x> fY(x)+¥ LI+y
2T == L -Ly=-¥ ) !

=\= L,+Ly=-Y

(&g 92 dplmo — 090 (30 = i Juad) (5 /4222)

—«F» 4y 38 94
lim [sinx]=[(-)"]=-) , lim [cosx]=[c"]=-)
Yno Yo
X—>— X—>——
Y Y

sin" x[sinx]— cos’ x[cos x]+

\/\+sinfx—Ysin"x =\/(\—sinr x)" =\/cosfx =cos'x = lim

_— \/ PN SRR ¢
L V\+sin’ Xx—Ysin' X
v
in" ¥ \ A Y

. —sin’ x+cos' X+ . cos X—YV+cos X+Y .. Ycos X
= Il Y = lim Y =lim P

Yoo CcoS X Yoo CcoS X coS X

X—>— X—>—

v v
(&5 9> dmulno = pgd (o — i Juad) (g y422)



el JUG0 ) alo ) ¥ g el Canly oo 61510 Lol ailolos o X =T 50 auli (a2 = «I» &9 35 -V

v
Y-Ya+\=o = a=?

sl 552 b 5
lim f(x)=¥ = b=Y
x>y
Ads 0
Ya+b=7#

(&lg5 9o dwlno = pgd ()0 — it Juad) (5 y0222)



